
Referat af Generelforsamlingen tirsdag den 30.10.12 

 

Velkomst ved formand Jesper B. Petersen 

i.a.b 

Referent + Ordstyrer  

Ref. - Jens Aalund Jakobsen. Ordstyrer Karen Stær 

Formandens beretning 

Der blev lavet en gennemgang af årets gang, hvor formanden takkede bl.a. 

borgerforeningens medlemmer, alle jer fantastiske hjælpere til diverse arrangementer og 

selvfølgelig alle jer borgere, der bakker op om vort kære lille samfund. 

Der blev gjort opmærksom på at borgeforeningens faste arrangementer, som i 

indeværende har været foreningens mærkesag, men det blev understreget at nytænkning 

er et must. Denne nytænkning vil ligeledes hjælpe med at forøge indtjeningen i foreningen, 

samt bidrage til at bevare vort lille samfunds fællesskabsfølelse. 

Spørgsmål: hvordan kan man komme med input til hjemmesiden?: skriv til web-masteren 

og dennes mailadresse kan ses på alle sider på vores hjemmeside.  

Hjertestarter + skovfitnessbane i Laven 

Der blev informeret om placeringen af byens hjertestarter (inde i gården ved Motormøllen i 

Laven) og om vores nyåbnede Skovfitnessbane i Linå Vesterskov. Det blev spurgt ind til 

hvem der varetager vedligeholdelsen af skovfitness-banen. Her er svaret vores idrætsklub, 

Laven-Linå IF. De sørger for et opsyn, men opfordrer samtidig til at borgerne/brugerne af 

banen sender en meddelese til dem i tilfælde af fejl og mangler. Opfordringen er hermed 

givet videre.  

Økonomi 

Forening har pt. ingen revisor. Foreningen har for andet år i træk et mindre underskud på 

knap 2.000 kr. og det foreslås, at kontigenten sættes op fra de 150 kr. per hustand til 200 

kr. og 100 kr. for enlige. Der var enstemmig opbakning til dette punkt og 

kontigentophævelsen sker hermed ved næste kontigentopkrævning 2013.  

 

 



Infomation om Lokalrådet ved formand Jane Kortnum 

Det blev indledt med lidt historie om tilblivelsen af lokalrådet – der er udarbejdet en ny 

landsby-plan, januar 2012 – som også kan læses deres hjemmeside (der kan linkes til via 

laven.dk) Lokalrådet har bl.a. lavet en ny kortfilm om vores lokalområde – der planlægges 

at lave en fælles hjemmeside i stedet for det sædvanlige ”Kløverblad”. Idet bladet ikke 

længere vil blive udsendt i papirform. På hjemmesiden vil der være en henvisning til 

laven.dk.  

Lokalrådet arbejder bl.a.på at få etableret en cykelsti imellem Laven og Alling. De 

anbefaler, at borgerforeningerne i Alling og Laven laver et fælles brev til både 

Skanderborg - og Silkeborg kommune med opbakning til ønsket.  

Valg af borgerforeningen 

Tre medlemmer står til valg (Jan, Jesper & Jonathan). Formanden Jesper vil gerne 

fortsætte som medlem.  

De nyvalgte medlemmer til de kommende to års arbejde blev: Jesper (vores nuværende 

formand), Bodil Larsen (nuværende 1. suppleant), Bente Holten 

Resultater af valg til suppleanter samt revisorer: 1. suppleant: Stig Holten 2 suppleant. 

Christine og revisorerne blev Jan Stær og Stig Holten 

 

Evt.  

vedr. gangsti fra Ry til Silkeborg – gangstien fra Kvickly (Ry) til Alling er gennemført. 

Næste etape er fra Laven til Sejs/Svejbæk er under udarbejdelse.    

 


